



Turistička agencija ZLATEKS (Broj licence: OTP 375/2010), koja posluje u okviru preduzeća ZLATEKS d.o.o. počela je sa radom 10.07.2000. godine. Njen osnivač i vlasnik je gospodin Stevan Aleksandrić. Sektor smeštaja vode Milanko Dumanjić, Mira Peković i Branka Aleksandrić. Podmladak agencije su Branko, Miroslav i Bojana koji vode sektor organizacije izleta i autobuskih karata. Poznavajući ih, s pravom mogu da kažem da je reč o pravim domaćinima, koji će sve učiniti da ono što kažu i urade, da obećano ispune, što je u vreme ratznoraznih ponuda, od značaja da vaš odmor bude bezbedan i da protekne onako kako ste poželili.

TA ZLATEKS se nalazi na zlatiborskoj autobuskoj stanici i pored turističko-ugostiteljskih usluga, prvi je i pravi informativni punkt za sve one koji dolaze u pohode ovoj planini (posebno ako dolaze autobusima).

TA ZLATEKS, koja je 2005., 2006. i 2010. godine od TO Zlatibor i opštine Čajetina proglašena za najbolju turističku agenciju, bavi se uslugama pružanja smeštaja u zlatiborskim hotelima, privatnim apartmanima i domaćoj radinosti, a po želji klijenata i pansionske ishrane u nekoliko restorana, vodeći računa o blizini smeštajnih kapaciteta.

Pored prodaje autobuskih karata, TA "ZLATEKS" obavlja i poslove organizacione prirode.

TA ZLATEKS godinama organizuje atraktivne izlete, čime boravak na ovoj planini čini još zanimljivijim, dinamičnijim i kvalitetnijim.

Izleti:

Stopića pećina – Sirogojno: obilazak Stopića pećine, muzeja "Staro selo" (muzej narodnog graditeljstva koji predstavlja kulturu stana i stanovanja ljudi ovog kraja krajem XIX i početkom XX veka) u Sirogojnu, obilazak crkve posvećene sv. apostolima Petru i Pavlu sa ikonostasom iz 1764. godine, galerije Vlada Mitrovića u Trnavi, vodopada u selu Gostilje visine oko 20m;

Mokra Gora: vožnja turističkim vozom "Ćira" Šarganskom osmicom (uskog koloseka širine 760 mm) sa pauzama na stanicama Golubići, Jatare, Šargan Vitasi i na vidikovcima Krst osmice i Ludi kamen, obilazak crkve brvnare sagrađene 1946. godine posvećene svetom proroku Iliji, poseta Drvengradu "Mećavnik" i galerije Miladina Lekića u Branešcima koji pravi eksponate u drvetu;

Tara – Perućac - manastir Rača: polazak od Kaluđerskih bara, preko Mitrovca do jezera Perućac, obilazak reke Vrelo na Perućcu (dužine 365m) , preko Bajine Bašte odlazak do manastira Rača (XIII vek) i povratak uz zadržavanje u spomen domu Kremanskih proroka;

Specijali rezervat Uvac: dolazak na Uvačko jezero i vožnja brodom sa obilaskom Ledene pećine, obilazak Specijalnog rezervata Uvac sa razgledanjem staništa beloglavog supa, obilazak manastira Dubnica i etno sela Šitkovo (XIII vek), u povratku sa kraćim zadržavanjem

na jezeru Kokin brod;

Višegrad: obilazak Manastira Dobrun (1383. godine, 12 km od Višegrada) posvećenog Blagoveštenju, obilazak Na Drini ćuprije (građene od 1571. do 1577. g), galerije slikara hadži Branka Nikitovića, Andrićgrada (Kamengrad).

Pored izleta agencija vrši i usluge prevoza po dogovoru.

Turistička agencija ZLATEKS se nalazi na Autobuskoj stanica Zlatibor, a informacije o smeštaju, izletima I svemu onome što se dešava na najposećenijoj srpskoj planini, možete saznati na telefone: 031.841.244, 031.841.418; Fax. 031.841.244; putem e-maila: zlateks@ptt.rs ili sajta: www.zlateks.rs.